

ПРЕСС-РЕЛИЗ

о принятии мер к обеспечению ребенка-инвалида
медицинским изделием

В прокуратуру района обратилась женщина по вопросу непредоставления ее ребенку сенсора для определения уровня глюкозы в крови.

В ходе проверки установлено, что ребенок является инвалидом с детства в связи с имеющимся у него заболеванием сахарный диабет.

По решению врачебной комиссии в связи с внесенным ранее прокуратурой района представлением, ребенку назначен сенсор для непрерывного мониторирования глюкозы и выдан рецепт.

Однако, в установленный срок с момента постановки медицинского изделия на отсроченное обслуживание в аптеке, ребенок медицинским изделием не обеспечен.

В связи с чем, прокуратура района направила исковое заявление в суд об обеспечении ребенка указанным медицинским изделием в количестве, определенном в рецепте в течение 5 рабочих дней с момента принятия судом решения.

Заместитель прокурора района
советник юстиции

А.В. Новичкова